

法国 再掀大熊猫热

旅法大熊猫“欢欢”近日产下法国首个熊猫宝宝“迷你圆仔”，引发广泛关注。法国媒体争相报道，民众激动不已，再度掀起“大熊猫热”。

“欢欢”生活在法国中部圣艾尼昂市的博瓦勒野生动物园，于8月4日诞下一对雄性双胞胎，其中一只出生不久后夭折，存活的幼崽状况良好，体重达142克。幼崽目前还没有正式名字，因爸爸是大熊猫“圆仔”，动物园便为其取名“迷你圆仔”。

2012年，“欢欢”和“圆仔”从成都大熊猫繁育研究基地来到博瓦勒野生动物园，开展为期10年的中法大熊猫繁育合作计划。它们迅速成为园内的头号明星，圈下大批“熊猫粉”。“迷你圆仔”的到来更是让粉丝们沸腾，从5日开始，不少粉丝专程前往熊猫馆以期看到“欢欢”和“迷你圆仔”的直播画面。

“欢欢”和“圆仔”是生活在法国的唯一一对大熊猫，一直备受媒体和民众关注，“欢欢”生产也成为热点。据动物园估计，4日约有2600万网友通过社交网络关注“欢欢”生产过程，而动物园当日页面浏览量达20万次，平时仅为1万至4万次。

法国“第一夫人”布丽吉特5日致电动物园，对“欢欢”生产表示祝贺，并说通过社交媒体关注了“迷你圆仔”诞生全过程。她曾经数次前往动物园看过“欢欢”和“圆仔”。

在法国知名“熊猫迷”中，最为大众熟知的恐怕是歌手尚塔尔·戈亚。她在20世纪80年代演唱的儿歌《大熊猫PANDI》在法国家喻户晓。“大熊猫PANDI，我们会保护你”是不少法国民众记忆里熟悉的旋律。戈亚一直致力于保护大熊猫等珍稀动物，“迷你圆仔”的到来让她激动不已，表示熊猫幼崽对法国来说是一件美丽的礼物。

对博瓦勒野生动物园负责人鲁道夫·德洛尔来说，法国本土首个熊猫宝宝的诞生意义重大，更能激发民众对大熊猫的保护意识，促进动物多样化。他说，“欢欢”和“圆仔”来到博瓦勒野生动物园是法中友谊的象征，代表着中国的善意与友好，“因为中国的友好，每年能有100多万游客在法国就可以看到可爱的大熊猫”。

而“迷你圆仔”的到来无疑将吸引更多游客。动物园外联部负责人德尔夫·德洛尔预测，两三个月后，当“欢欢”和“迷你圆仔”与公众见面时将达到游客量高峰。据法国媒体报道，动物园已开始准备迎接“熊猫热”，于近日宣布招聘更多员工为动物园餐饮和住宿部门补充人力。

法国媒体帮助动物园算了一笔“熊猫账”。据《法兰西西部报》报道，对动物园而言，除每年要向中国交付100万美元租金用于大熊猫保护外，熊猫饲养成本也十分高昂，不过整体收益依然可观。2012年“欢欢”和“圆仔”到来后，博瓦勒野生动物园当年接待游客数从2011年的60万人次激增至100万人次，2016年达到135万人次，动物园酒店的人住人次也大幅增加。

(本报综合)



水墨风、送种子、寄珍珠……

录取通知书“内外兼修” 传达大学校园“第一课”

核心提示

近期，各大高校录取通知书“大礼包”正陆续送达新生手中。一张录取通知书也是对大学的“第一印象”，各大高校铆足了心思给新生们上好这大学“第一课”。记者梳理了十几家大学的录取通知书，不仅“颜值”爆表，而且科技范儿十足，还有浓浓寓意和期许。网友纷纷表示，“看了这些录取通知书，真想重回校园，再领一次。”

表现中国传统元素

具有中国特色传递喜悦的大红色是不少高校的录取通知书不断沿用的主题色。山东大学、华东政法大学等多个高校都沿用了这一风格。山东大学一位新生为学校古朴典雅的设计点赞，认为今年山东大学的录取通知书“山大红”配色，结合中国传统元素，精致典雅，简洁大气，是对自己“12年征途”的最佳纪念。华东政法大学的通知书是传统的“华

红”配色，结合篆书篆刻的“笃行致知，明德崇法”校训，内页以淡雅的浅黄色为主，庄重大气之感跃然纸上。

除了中国红配色，江南大学录取通知书的“水墨江南”设计，同样让人眼前一亮。墨梅、墨山、莲花，配上红楼、瓦当、木棉、窗花，江南水乡的气息让一些北方新生对未来四年的大学生活充满期待。

大礼包里藏“心思”

除了设计上更加偏爱“中国风”的大红色和水墨系外，不少高校在随寄物品上花了不少心思，寄种子、寄珍珠、寄唱片……此外，还融入了更多互联网元素，扫描二维码关注学校公众号等。

今年，最吸引眼球的通知书来自浙江农林大学暨阳学院，他们在录取通知书上佩戴了一颗“巴洛克珍珠”。“它并不像一般珍珠那样圆正，却成于天然，形态各异。”学院的副院长李文莉解释说，每个学生从录取通知书上取下的那颗珍珠都是独一无二的，也象征着每个学生都是绝无仅有的。我们希望经过四年的打磨，把每一个学生都变得闪闪发光。

根据学校的自身特色，传递大学精神也是录取通知书要达到的效果。扬州大学农学院

从水稻、大麦、蓖麻等八种农作物中随机发出种子寄给新生。该校农学院团委负责老师表示，通过这种方式，新生对于未来所学专业有初步的认识，在悉心培育的过程中，感受农学之美。

一些互联网科技元素的融入也让录取通知书更具时代感。上海大学通知书的亮点是一张“全景漫游校园卡”，扫二维码即可全景游览三个校区，有如身临其境。兰州大学把通知书交由《读者》杂志来操刀，随赠的限量版刊物里记录了兰大生活的点点滴滴，首页还附上了兰大各媒体的二维码。

复旦大学则让通知书“有声音”。一张名为《今生永相伴——唱给复旦的歌》的CD收录了复旦大学的校歌，以及复旦学子创作的一些歌曲。

浓浓期许纸上寄存

当下，招生录取工作已经电子化、数字化，录取通知书的“通知功能”已被弱化，在网上都能查到录取结果。而这一形式之所以仍为各高校保留，除了为考生提供一份正式的、书面的录取证明，还在于其承载着特殊的象征意义。

“此后，你将与历史上众多灿若星辰的名字一起，共享‘浙大人’这个无上光荣的称号，共同承担起国家和社会的责任。”这是印在浙江大学录取通知书里的一句话。今年的医学专业新生陈锦仪说，录取通知书上的话带给她浓浓的归属感。清华大学连续三年向新生赠书，以书达

情。从《平凡的世界》和《瓦尔登湖》，到今年的西方艺术史经典之作《艺术的故事》，表达了学校对新生“在艺术中获得人生乐趣”的期许。

用毛笔书写录取通知书是陕西师范大学坚持了11年的传统，校内书法好的老教授为新生书写这一“开学初礼”。一纸墨香背后也传递了浓浓的文化情怀。

“录取通知书设计的初衷是传递学校的历史和文化，表达对新生的期许和愿景。”浙江大学人文学院中国语言文学系教授周明初说，一张纸承载了独特的人生记忆，也激发了爱校的传承之情。(本报综合)



网友晒出的江南大学录取通知书。



浙江农林大学暨阳学院录取通知书。



清华大学录取通知书。

世间万象

意外发现



近日，来自美国夏威夷的生态环境保护者蒂尔在怀俄明州勘察过程中无意间被绊倒，结果意外发现了极其罕见的三角恐龙颌骨化石。

被绊倒后，蒂尔最初以为是一块石头，但是对骨骼的分析显示，这有可能是一个非常罕见的6500万年前的三角恐龙颌骨。于是，蒂尔和她的团队将骨头从泥土中挖掘出来，并最终确定这块骨头是曾经的三角恐龙的颌骨。

秀技玩砸



近日，一对情侣在海边展示一组浪漫的花式瑜伽动作，不料却被海浪冲倒，场面颇为搞笑。

视频显示，这对情侣准备在海边展示双人瑜伽体式，为他们的海滩之旅增添一丝浪漫色彩。只见男士躺在沙滩上，用脚顶住女士的腹部，托起女士，而女士则抓住男士的脚，身体离开地面，呈直板状。不料才坚持了两秒钟，一股浪花便涌上岸，将他们冲倒了。

美化童婚



近日，在印度索尼娱乐频道播出的电视剧《丈夫的守护者》中，一名10岁男孩与一名19岁女子结婚的情节激怒了民众，为此他们发布了一则申请禁播该剧的请愿书。印度女子的合法婚龄为18岁，男子为21岁。《禁止童婚法》规定，若父母让未成年子女进行嫁娶，将被处以1500美元(约合人民币1万元)的罚款和两年有期徒刑。然而，童婚在印度部分地区仍然普遍存在，印度也是世界上童婚率最高的国家之一。

(本报综合)

武汉农村商业银行股份有限公司咸宁分行招聘公告

武汉农村商业银行股份有限公司是经中国银监会批准，在具有50多年历史的原武汉市农村信用社基础上改制成立的股份制商业银行。是全国第一家副省级城市农村商业银行，是武汉市委、市政府直接管理、总部在汉、具有一级法人地位的银行机构。2009年9月9日正式挂牌，迅速成长为支持武汉“三农”经济、中小企业发展的主力银行。

咸宁分行是2012年8月27日正式开业的武汉农村商业银行跨区域设立的第一家分行。现下辖营业网点7家：营业部、嘉鱼支行、赤壁支行、崇阳支行、通城支行、通山支行、温泉支行。咸宁分行将坚持“服务区域经济、服务‘三农’、服务中小微企业、服务社区居民”的市场定位，积极助力鄂南经济强市和“中三角”重要枢纽城市建设。

一、招聘岗位工作职责及任职条件

1、综合柜员19名
职责描述：从事营业网点本外币综合业务具体操作和柜面服务工作。

任职条件：

(1)具有经济、金融、财会、法律类专业全日制本科(含)以上学历；
(2)形象气质佳，吃苦耐劳，抗压能力强，24岁(含)以下(研究生26岁(含)以下)，有银行同岗位工作经历的可放宽至30岁(含)以下；

(3)具有较强的亲和力、沟通能力和优质服务意识，有银行相关岗位从业经历及客户资源者优先，并愿意接受分行严格考核；
(4)具有当地户籍，服从分行统一调配，愿意长期在本地工作。

工作地点：嘉鱼县、赤壁市、崇阳县、温泉城区、咸安区
薪酬待遇：合同制员工，按照咸宁分行

综合柜员薪酬待遇执行，且严格实行试用期相关规定。

2、客户经理15名

职责描述：主要从事银行产品、客户开发和推广工作。

任职条件：

(1)具有经济、金融、财会、法律类专业全日制本科(含)以上学历；
(2)35岁(含)以下，吃苦耐劳，抗压能力强；
(3)具有较强沟通协调能力和拓展市场能力，熟悉当地市场，有银行相关岗位从业经历及客户资源者优先，并愿意接受分行严格考核；
(4)具有当地户籍，服从分行统一调配，愿意长期在本地工作。

工作地点：嘉鱼县、赤壁市、崇阳县、通山县、温泉城区、咸安区
薪酬待遇：劳务派遣制员工，按照咸宁分行客户经理薪酬待遇执行，严格实行试用

期相关规定。有银行客户经理工作经历、有一定资源者可招录为合同制员工。

3、大堂经理1名。

职责描述：负责营业厅内各项服务工作，提供服务质量和客户满意度，宣传和营销各种业务产品，开拓理财市场和挖掘潜在客户。

任职条件：

(1)24岁(含)以下，具有经济、金融、财会、法律类专业全日制本科(含)以上学历，形象气质佳，吃苦耐劳，抗压能力强；
(2)具有较强沟通协调能力和拓展市场能力，有银行相关岗位从业经历及客户资源者优先，并愿意接受分行严格考核；
(3)具有当地户籍，服从分行统一调配，愿意长期在本地工作。

工作地点：咸安区
薪酬待遇：合同制员工，按照咸宁分行大堂经理薪酬待遇执行，严格实行试用期

相关规定。

二、招聘流程

1、简历投递：此次面向社会公开招聘工作，委托“智联招聘”组织，我行不接受应聘简历投递。

2、报名时间：2017年8月15日—2017年9月5日

3、报名方式：有意者登陆“智联招聘”网站(<http://www.zhaopin.com/>)查看武汉页面“武汉名企招聘”或在“搜索工作”栏输入“武汉农村商业银行股份有限公司咸宁分行”查询招聘网页，通过智联招聘简历系统在线提交应聘信息，每人限报1个岗位；

4、2017年9月10日上午统一笔试，笔试合格者择优参加面试，笔试及面试地点请以具体通知为准。

5、联系人：潘先生；咨询电话：wuhanranchank_zx@163.com(仅接收咨询问题，不做简历投递使用)。